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cuprins

Vine vara
Cu paşi repezi.
Bine-mi pare,
În grădină am o casă!

Da, aveţi dreptate. Este o 
încercare poetică nereuşită 
pe care o s-o traduc acum pe 
înţelesul tuturor, inclusiv al 
meu: vine sezonul în care vom 
construi în voie şi cu spor case 
şi birouri, vom amenaja grădini, 
vom renova, reamenaja, redecora 
conform cu gusturile, pretenţiile 
noastre şi tendinţele din 
domeniu.

Vine vara, e super sezon pentru 
construcţii, avizate, neavizate, e 
agitaţie, nebunie chiar, uneori 
out of stock la materiale de 
construcţii sau lipsă de personal 
calificat în domeniu.

E boom, dezvoltare dar nu orga-
nică 100%, e uneori sufocare. 
De la an la an, anotimpurile nu 
mai au ce schimba în oraş. Doar 
temperaturile la care se întăreşte 
betonul, se usucă vopseaua, se 
montează plăcile ceramice.

Este perioada în care alergăm 
după cantitate, nu după 
calitate.

Dar trebuie să analizăm 
atent, să alegem avizat din 
marea diversitate de magazine 
şi produse sau materiale pentru 
construcţii.

Prin intermediul revistei, 
vă recomandăm să apelaţi la 
profesioniştii din domeniu, să 
cereţi opinii avizate, să faceţi 
calcule riguroase, să dimensionaţi 
şi proiectaţi corect, să solicitaţi 

certificate de origine, calitate şi 
conformitate.

Terenuri, drumuri de acces, 
utilităţi, fundaţii, finisaje, 
panoramă, parcare, piscină, 
teren de joacă, grădini, spaţii 
verzi, vecini, sală de fitness, 
spaţii comerciale în vecinătate, 
distanţa până la locul de 
muncă. Acestea sunt câteva din 
ingredientele unei reţete de 
locuit.

Noi trebuie să căutăm o reţetă 
de locuit pe gustul nostru, 
să verificăm ingredientele şi 
calitatea lor.

Să adăugăm şi liniştea şi 
bucuria de a fi acasă cu cei 
dragi.

Să ne încărcăm bateriile cu 
soare, cu prieteni, cu veselie şi 
cu optimism.

De ce?
Pentru că numai aşa vom putea 

construi!

În grădină am o casă!

Ela Atanasiu
Casa şi Biroul
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Irish Residence vă propune casa 
SkyLight House
Rezultat în urma unui 
parteneriat între 
SkyVision şi Velux 
România, casa SkyLight 
House îmbină armonios 
utilul conceptului arhitec-
tural şi constructiv  bri-
tanic cu senzaţia plăcută 
de “baie de lumină” 
oferită de ferestrele de 
mansardă Velux.

Know how–ul celor doi parte-
neri a permis obţinerea 
acestui concept unic, în 

trendul pieţei cu influenţe art 
nouveau denumit “En Vogue”.

„En Vogue” foloseşte eleganţa 
elementelor decorative florale, 
mobilierul cu linii curbe, texturi 
şi nuanţe calde la tapiţerii, aceste 
accente definind rafinamentul şi 
luxul britanic.

SkyVision Estate, dezvoltator 
imobiliar, îşi propune să dezvolte 
proiecte de amploare pe piaţa 

a noului centru comercial în zona 
Polus Center, Metro.

Valoarea proiectului este de 
aproximativ 7 milioane euro şi 
se derulează pe durata a 1,5 ani 
(2007–2009).

Proiectul dezvoltă un mini-
cartier cu 36 de case cu două 
modele arhitecturale: Country 
House şi SkyLight House în sis-
tem individual, semicuplate câte 
două unităţi prin intermediul 
garajului.

locală şi la nivel naţional, 
implementând un concept nou 
al calităţii şi oferind valoare 
adăugată definită prin atenţia 
mărită la detaliu începând de la 
sistematizarea zonei dezvoltate 
până la stadiul finisării.

Cartierul Irish Residence cu 
specific irlandez  aduce pe piaţa 
locală conceptul irlandez: de la 
dezvoltarea zonei construite, 
arhitectură, peisagistică şi 
până la de-sign-ul interior.

Logo-ul brandului Irish 
Residence: “Enjoy life the Irish 
way!“ subliniază conceptul pro-
iectului care doreşte să introdu-

că 2 elemente caracteristice 
irlandeze: optimism şi bucuria de 
a trăi.

Poziţionarea proiectului Irish 
Residence în zona Floreşti a 
fost determinată de direcţia 
dezvoltării periurbane a Clujului 
spre direcţia Oradea, atât ca 
infrastuctură cât şi ca dezvoltare 

Showroom: 
Bulevardul Eroilor, nr. 16 

Tel: 0364 / 116.767  
Fax: 0364 / 116.766  
Mobil: 0728 332.001
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Revendică dreptul de a privi oraşul de sus. Alege 
evadarea inteligentă: căminul perfect în mij-
locul naturii, dar foarte aproape de oraş. Com-

plexul de locuinţe terasate în cascadă Escapada îţi oferă 
satisfacţiile unui trai liniştit, sănătos şi confortabil în 
mijlocul naturii, în pachet cu toate beneficiile unui stil 
de trai citadin.  

Proiectul rezidenţial Escapada reprezintă o inovaţie 
atât din punctul de vedere al conceptului arhitectural, 
cât şi din cel al sistemului de construcţie: cofrajele 
termoizolante sunt integrate în polisitiren expandat 
ignifugat tip Amvic.

Datorită acestui aspect tehnic, căminul tău se 
autoreglează în funcţie de vreme: în timpul iernii, căldura 
rămâne înăuntru, iar vara, ventilaţia se face în mod 
natural. De asemenea, sistemul de construcţie avansat 
oferă fiecărei locuinţe izolare fonică perfectă.

Spaţiul evadării inteligente
Ofertă rezidenţială Escapada include locuinţe terasate 

în cascadă şi locuinţe familiale pe o suprafaţă de 5000 de 
mp. Apartamentele din ansamblul terasat sunt de 120mp, 
fiecare având o terasă spaţioasă de 67mp. În cadrul 
ansamblului vor fi amenajate pasaje pietonale şi spaţii 
verzi, adevărate oaze de relaxare la cheie.

Rezidenţii vor beneficia de un garaj comun la demisol cu 
o ofertă de 16 locuri. În exterior, sunt puse la dispoziţie 
2 parcări adiţionale cu o capacitate de 36 de locuri.

Evadare cu confort maxim
Ambele tipuri de locuinţe, terasate şi familiale, sunt 

Proiectul rezidenţial Escapada – o inovaţie

Evadează la doi paşi de oraş!

dotate cu cele mai avansate sisteme sanitare şi de 
încălzire termică. Fiecare locuinţă beneficiază de un 
sistem propriu de furnizare de gaze şi energie electrică, 
asigurând o alimentare economică şi confortabilă a 
căminului.

 Tehnologia e la ea acasă chiar şi în mijlocul naturii. 
Poţi evada uşor în spaţiul virtual datorită sistemului 
complet de telecomunicaţii: cablu TV, telefon şi internet 
de ultimă generaţie.

Dr. Ing. Dannon F.
tel.: 0751 120951

Avantajele evadării inteligente:

• eficienţa energetică: consum redus cu aproape 50%;
• linişte şi confort fonic: izolare fonică de până la 
50dB
• mediu sănătos: terasă de 67mp, aer curat, concentraţie 
maximă de “verde”
• siguranţă: rezistenţă la foc
• confort sporit: utilităţi sanitare şi de telecomunicaţii 
avansate
• shopping: proximitate faţă de Polus Center, cel mai 
mare centru comercial din zonă;
• acces rutier: la doar 2 km de Cluj şi în imediata 
apropiere a drumului european E60 şi a autostrăzii 
Bucureşti-Cluj-Oradea

Calea Floreşti, nr. 62/157, Cluj-Napoca, România
tel/fax: 0264 592770, 0264 592755
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Str. Memorandumului nr. 9, ap. 7
Tel/Fax: 0264-597.624

Gsm: 0742-907.343
        0721-292.542
        0788-694.629

office@mrm-imobiliare.ro
www.mrm-imobiliare.ro

J 12/1421/2002
CUI: RO 14788791

Ansamblul Mozart Condominium

Concepte moderne 
de locuit

De ce apartamente 
highlux?

-  locaţie în zona rezidenţi-
ală cea mai prestigioasă 
din Cluj - A. Mureşanu
- apartamente mari, spaţi-
oase 
- funcţionalitatea şi in-
geniozitatea proiectului
- calitatea materialeleor 
folosite gradul de izolare şi 
confort termic
- parcări subterane pentru fiecare autoturism şi 
vizitatori
- grădiniţă şi loc de joacă pentru copii
- spaţii comerciale şi medicale
- acces individualizat pe bază de cartelă electro-
nică

Condominiul este compus din 8 vile cu câte 6 
apartamente, având  un total de 48 de apartamente. 
Dispuse perimetral vilele închid o curte interioară 
terasată, promenadă, loc de joacă pentru copii, 
fântână arteziană, parc şi grădină suspendată.

Preţuri începând de la 1100+TVA euro/mp.

Consideraţii tehnice: 

Apartamentele dispun de:
Izolaţii termice la standarde europene, casă 

pasivă 2011, izolaţii fonice, între apartamente 
pe orizontală şi pe verticală.

Centrală termică proprie 
Încălzire în pardoseală în zona de zi şi băi
Tâmplărie Rehau-Solaris
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Touareg Residence 1

Spaţii generoase şi finisaje deosebite într-un ansamblu rezidenţial special

Ansamblul rezidenţial 
TOUAREG RESIDENCE 1 se 
situează în cartierul Zorilor 

Sud – Europa, (Str. G. V. Bibescu, 
perpendiculară pe Calea Turzii) 
şi este primul proiect de lux,  
D+P+2E, care dispune de lifturi. 

Proiectul cuprinde 30 apar-
tamente dispuse în 5 blocuri 
tip vilă - câte 6 apartamente 
per bloc, 2 apartamente pe 
nivel. Apartamentele, având o 
suprafaţă utilă de 75 – 120 mp, 
cu balcoane mari,  beneficiază 
de parcări exterioare, garaje şi 
boxe la demisol. Ansamblul este 
prevăzut cu amenajări de incintă, 
accese pietonale, acces auto şi 
loc de joacă pentru copii. 

Complexul dispune de elemente 
de siguranţă, camere de su-
praveghere video, interfoane, 
dispozitive de alarmă, acces auto 
cu telecomandă.

 Finisaje exterioare: tencuieli 
similipiatră în asize la soclul 
vizibil; panouri ceramice pentru 
faţadă Alphaton, Sigmaton 
(Moeding Germania), combinate 
cu panouri lise de piatră naturală;  
parapeţi de balcon cu  montanţi 

şi mână curentă din inox şi 
panouri de sticlă necasantă; 
tâmplării exterioare din profile 

PVC şi geam termopan clar Low-E 
soft cu argon; învelitori din ţiglă 
tip Bramac, jgheaburi mascate 
şi burlane din PVC sau tablă 
arămită.

Finisaje interioare: pardoseli 
din gresie în bucătării, băi şi 
balcoane; pardoseli din parchet 
laminat de mare rezistenţă în hol, 
camere de zi, dormitoare; 
faianţă pe pereţii 
băilor şi 
bucătăriilor; 
placaje din 
panouri de 
piatră naturală în 
holuri, casa scării; lift de 
4 persoane la fiecare tronson 
tip Liftech cu cabina finisată 
la interior în inox satinat 
şi pardoseală întreagă din 
granit; pereţii camerelor de zi 
şi ai dormitoarelor finisaţi cu 
tencuieli sclivisite şi vopsiţi 
cu vopsea lavabilă polimerică; 
finisaje la tavane din panouri de 
rigips şi vopsele lavabile; obiecte 
de iluminat - lustre, aplice, pla-

foniere cu sticlă difuză şi spoturi 
în zona barului şi frontului 
bucătăriei; obiecte sanitare în 

băi din acril, porţelan şi granit 
de cultură, iar în bucătărie - 
spălător inox; frigider, dulap, 
cămară, bufet, blat de lucru, 
din furnire tratate cu răşini 
epoxidice; tâmplărie interioară 
- uşi şi glaswanduri din lemn 
masiv.

Preţ: 1.400 euro/mp + TVA.

Touareg Developments 
Str. Eugen Ionesco, FN 

Mobil: 0752-298996
Fax: 0364-112303

info@touaregdevelopments.com
www.touaregdevelopments.com
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Amenajarea casei viselor tale 

Construieşti? Decorezi? Amenajezi? Iubeşti lucrurile durabile, de calitate 
excepţională?

Interioarele moderne sau clasice ale casei viselor 
noastre pot fi amenajate cu tâmplărie proiectată şi 
realizată de specialiştii de la Grup BD şi decorate cu 

mobilierul din lemn masiv, serie sau unicat de la aceeaşi 
companie.

Inima şi esenţa lemnului primesc plus de valoare 
în elementele unicat ale mobilierului, însufleţind 
interioarele casei tale. Spaţiile devin mai largi şi mai 
funcţionale folosind scările de interior din diverse 
esenţe de lemn, formele lor elegante şi suple vor deveni 
elemente de atracţie.

Iarna sau vara, intimitatea, confortul şi siguranţa vă vor 
fi asigurate de obloanele de la Grup BD. În diverse forme 
şi culori, elegante sau rustice, obloanele completează şi 
protejează ferestrele.

Pentru arhitecţi, constructori şi dezvoltatori imobiliari 

Florin Fulea
Regional Manager

0745 906415

oferim soluţii personalizate 
şi realizarea oricărui proiect 
de construcţie şi amenajare, 
în timp optim şi la calitate 
conform standardelor euro-
pene.

Ne recomandă lucrările 
noastre de referinţă, dintre 
care: Restaurantul Chios, 
Biblioteca Universitară, 
Alliantz Ţiriac (Piaţa Muzeu-
lui) din Cluj.

Vă aşteptăm cu noutăţi 
şi promoţii în showroom-ul 
nostru!
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Brokerul de credite, consultantul personal 
care lucrează gratuit!
Ce ne informează brokerul de credite?

Sunt diferite soluţii de finanţare oferite de bancă 
însă trebuie să ştim şi diferenţa dintre cele mai căutate 
în prezent: credit de achiziţie imobil (la unele bănci 
îl întâlnim sub denumirea de credit imobiliar la altele 
credit ipotecar), credit de nevoi personale cu garanţii şi 
credit de nevoi personale fără garanţii.

În ceea ce priveşte costurile, creditul de achiziţie este 
cel mai avantajos la orice bancă, urmând apoi creditul 
de nevoi personale cu garanţii şi într-un final cel fără 
garanţii.

Creditul de achiziţie imobil (Imobiliar/Ipotecar)
Apelăm la această soluţie de finanţare în momentul în 

care dorim să achiziţionăm un apartament, casă, teren 
etc, având un avans sau nu. Cele mai întâlnite sunt 
creditele de achiziţie imobil (casă/apartament).

În momentul de faţă băncile finanţează clientul şi în 
lipsa avansului. În funcţie de bancă, această finanţare 
este condiţionată şi de valoarea evaluată a imobilului, 
însă costurile creditului sunt mai ridicate spre deosebire 
de cele în cazul în care avansul există.

Totuşi, pentru a obţine suma necesară avansului, 
puteţi opta pentru alte alternative (nevoi personale cu 
sau fără garanţii).

Cum procedăm cand dorim să achiziţionăm un 
imobil printr-un credit bancar?

În cazul acestui tip de credit, banca finanţează doar 
în momentul în care există CF-ul (ceea ce nu există la 
construcţiile în stadiu de proiect). Astfel, vă puteţi 
interesa de eventualitatea plăţii în tranşe, iar în momentul 
în care există CF-ul, ultima tranşă va fi finanţată de 
bancă, celelalte considerându-le banca drept avans.

La acestă formă de credit aveţi posibilitatea de a depune 
din timp dosarul cu actele necesare obţinerii creditului la 
bancă, aceasta preaprobând într-o primă fază creditul, iar 
în momentul în care iese CF-ul puteţi avea banii în urma 
înscrierii ipotecii (trebuie menţionat că timpul acordat 
de bancă de la preaprobare până în momentul în care 
iese CF-ul diferă de la o bancă la cealaltă, neîncadrarea 
în acest timp înseamnă un alt dosar de credit, alte acte, 
totul se ia de la început).

La acest tip de credit, pe lângă costurile băncii, 
trebuie să ne mai asteptăm şi la altele şi anume evaluarea 
imobilului pe care dorim să-l achiziţionăm, realizată de 
un evaluator agreat de bancă şi costurile notariale ca 
urmare a înscrierii ipotecii.

În ceea ce priveşte asigurările imobilului şi/sau cele 
de viaţă, în funcţie de ceea ce cere banca, acestea pot fi 
oferite de bancă, incluse de bancă lunar în rată sau pot fi 
suportate de client pe lângă celelalte costuri.

Deasemenea există posibilităţi de finanţare în ceea ce 
priveşte achiziţia de terenuri (intravilane/extravilane), 
acestea fiind clar condiţionate de un avans a cărui 
valoare diferă de la o bancă la alta.

Intelligent Credit Office 
Str. Dorobanţi, nr. 38, ap. 11 

Cluj-Napoca
Tel.: 0264/591188
Fax: 0264/591177

office@aiaxcapital.ro 
 www.aiaxcapital.ro
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Sistemul centralizat 
de aspirare BEAM
O alternativă eficientă la vechiul mod 
de aspirare

Acest sistem se poate implementa în:
- case particulare;  
- uzine şi întreprinderi;

- laboratoare de tehnică dentară;  
- hoteluri, moteluri şi pensiuni. 

Utilizarea la birou:   
Sistemul centralizat de aspirare este silenţios, 

rapid, ne uşurează aspirarea deoarece nu trebuie să 
tragem după noi aspiratorul greu, cablul electric şi 
pe deasupra nu trebuie să transportăm aspiratorul  
de la un nivel la altul.  

Utilizarea în indus-
tria AUTO: 

Prin specificul siste-
mului de aspirare la 
lustruitul maşinilor 
realizează o aspirare 
completă a prafului. 
În service-urile AUTO 
ne uşurează simţitor 
munca la curăţarea 
industrială a autovehiculelor.

Proiectarea sistemului dumneavoastră de aspirare 
se face gratuit. 

www.intelhouse.ro

Avantaje
 

Aer mai curat
Linişte

Uşurinţă în utilizare



20 www.casasibiroul.ro

imobiliare

www.empireimobiliare.ro

Floreşti, un pol important de dezvoltare al Clujului, 
găzduieşte un proiect deosebit, atent conceput pen-
tru  a crea confortul şi ambianţa aşteptată de viitorii 

proprietari ai acestei zone.

Situat în Cetatea Fetei, zonă retrasă de trafic şi 
zgomot, ansamblul rezidenţial de lux, este în intregime 
împrejmuit şi cuprinde 8 vile (D+P+E+M) compuse din 
apartamente de 2 şi 3 camere, care beneficiază de o 
panoramă deosebită şi expunere sudică. Construcţia va 
fi efectuată în totalitate din cărămidă, termoizolaţie cu 
polistiren de 7cm.

Confortul este accentuat de suprafeţe utile generoase 
cuprinse între 44mp şi 97mp şi de balcoane al căror 
finisaj este oferit bonus din partea constructorului.

Întreg ansamblul de vile cuprinde spaţiu verde 
amenajat, spaţii de joacă pentru copii, parcări, boxe 
tip debara la subsolul clădirii.

Apartamentele se vor preda în stadiul semifinisat: 

uşă metalică, ferestre mari din termopan tip german cu 
argon, centrală termică Ariston, calorifere, şape, pereţi 
tencuiţi şi instalaţii pe poziţie.

Finalizarea proiectului este preconizată pentru luna 
august 2008.

Preţul plătit pentru aceste facilităţi începe de la 600 
euro/mp pentru demisol pe garaje şi ajunge până la 700 
euro/mp pentru etaj, existând şi posibilitatea de plată 
în tranşe astfel: 35% avans, 40% la ridicarea în roşu, 
25% la predare, în acest caz preţul fiind mai mare cu 50 
euro/mp.

  Floreşti, o nouă abordare

Ansamblul rezidenţial din Cetatea Fetei îţi oferă relaxare şi confort.
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În această lună, compania SSAB inaugurează în Cluj-Napoca un nou showroom de 
amenajări pe Str. Bucureşti nr. 80-82.

SSAB a deschis un nou showroom de 
amenajări în Cluj-Napoca

După succesul înregistrat pe piaţa din Bucureşti, 
Moldova şi Dobrogea, compania SSAB şi-a propus 
să răspundă anul acesta cererii crescânde de pe 

piaţa din Transilvania. Cel mai nou showroom SSAB va 
fi situat în Cluj-Napoca, pe Strada Bucureşti nr. 80-82, 
construit sub forma unui labirint compus din ambiente ce 
va pune la dispoziţia publicului faianţă, gresie, obiecte 
sanitare, căzi şi cabine de duş, sisteme de hidromasaj 
profesional, mobilier şi accesorii de baie.

 SSAB se adresează tuturor celor ce intenţionează să 
investească în ambientarea unor spaţii – fie că este vorba 
despre o casă, un apartament sau un spaţiu comercial 
– şi doresc ca proiectul lor să aibă valoare pe termen 
lung, realizându-se cu un minim de costuri şi un maxim 

de efect. 
SSAB se ghidează după principiul că orice investiţie 

trebuie respectată. Astfel, o ambientare reuşită nu 
trebuie să fie scumpă ci poate fi realizată cu produse de 
calitate şi adaptată pentru posibilităţile fiecăruia, sub 
îndrumarea specialiştilor în domeniu.  De aceea, gresia, 
faianţa şi obiectele sanitare prezentate în showroom-ul 
din Cluj-Napoca vor fi disponibile într-o varietate atât de 
extinsă încât să fie accesibile unei categorii foarte largi 
de clienţi. In plus, un element important al ofertei SSAB 
va fi „Studio Design”, serviciul prin intermediul căruia 
toţi clienţii SSAB vor beneficia gratuit de consultanţă 
şi design ambiental profesional, asigurat de designerii 
companiei. Datorită acestui serviciu fiecare client va 
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BUCUREŞTI: Calea 13 Septembrie, nr. 103-105,   
tel: 021-411.30.09                      
Str. Nerva Traian, nr. 5, tel: 0744.271.525 
Expo Construct, stand B1-B2, tel: 0740.118.089 
BACĂU: sediu: Calea Republicii, nr. 159, 
tel: 0234-513.957                            
Str. Ştefan cel Mare, nr. 7-9,tel: 0234-588.520 
CLUJ-NAPOCA: Str. Bucureşti, nr. 80-82, tel: 
0754.081.144 
CONSTANŢA: B-dul 1 Decembrie 1918, nr.32, 
tel: 0241-508.446
FOCŞANI: Str. Bucegi, nr. 9, tel: 0237-612.200 
IAŞI: Şos. Păcurari, nr. 54, tel: 0232-251.220 
PIATRA NEAMŢ: Str. Mihai Stamatin, nr. 8, tel: 
0233-223.222 
SUCEAVA: Str. Ştefan cel Mare, nr. 53, tel: 0230-
521.912

putea vizualiza viitoarea ambientare 
încă din faza de proiect pentru ca, 
în funcţie de buget şi de stilul dorit, 
să se identifice soluţia cea mai 
potrivită. 

Înfiinţată în 1995, SSAB este una 
din primele companii româneşti ce au 
ales să promoveze obiecte sanitare şi 
placaje ceramice pentru ambientarea 
diverselor spaţii, care să îndeplinească 
trei condiţii speciale: calitate, valoare 
estetică, confort. 

Calitatea este garantată prin 
comercializarea produselor furnizate 
de producători europeni importanţi. 
Mărci renumite precum Porcelanosa, 
Saloni, Viva, Rex, Althea, Artceram, 
Supergrif sau Titan, se regăsesc în 
exclusivitate în oferta SSAB. În plus, 
pentru a asigura clienţilor săi un acces 
rapid la noile tendinţe în ambientare, 
SSAB investeşte permanent în 
modernizarea constantă a reţelei de 
showroom-uri şi participarea la cele 
mai importante evenimente de profil 
din ţară şi străinătate. 

Valoarea estetică este asigurată 
prin promovarea unor colecţii atent 
selectate pe criterii de bun-gust, care 
să confere originalitate şi eleganţă 
ambientării. De asemenea, sunt 
promovate colecţii de plăci 
ceramice, sanitare, mobilier 
de baie sau baterii cu design 
exclusiv, semnate de designeri 
celebri. 

Confortul este asigurat prin 
includerea celor mai avansate 
tehnologii în domeniul relaxă-
rii: sisteme profesionale de 
hidromasaj, cromoterapie, 
aromaterapie şi meloterapie, 
comenzi digitale şi materiale inovatoare, de care 
beneficiarii se pot bucura fie acasă, fie în cadrul centrelor 
specializate de tip SPA.

Toţi cei care doresc să se familiarizeze cu oferta SSAB 
din Cluj-Napoca sunt aşteptaţi pe Str. Bucureşti nr. 80-82.  
Pe lângă showroom-ul clujean, reţeaua SSAB cuprinde în 
prezent şi oraşele Bucureşti, Bacău, Constanţa, Focşani, 
Iaşi, Piatra Neamţ şi Suceava.
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Soldec. Experienţă în dezumidificare

Utilaje profesionale 
pentru dezumidificare

în alegerea utilajului potrivit.
O uscare corectă se face utilizând 

câte un dezumidificator în fiecare 
încăpere, cu geamurile şi uşile 
închise, la o temperatură de minim 
15°C, înaintea montării parchetului 
şi aplicării zugrăvelii. Din experienţa 
acumulată pe şantiere, de pe o 
suprafaţă de 100 mp extragem în 2 
săptămâni 500 litri de apă. Este o 
cantitate considerabilă care poate 
provoca degradări costisitoare 
cum sunt: deformarea parchetului, 
apariţia mucegaiului, aer umed greu 
de respirat care favorizează apariţia 
bacteriilor şi ciupercilor, mucegăirea 
mobilei, condens în exces pe geamuri, 
costuri de încălzire ridicate (este 
necesară încălzirea şi a vaporilor de 
apă din aer). O alternativă a uscării 
utilizând dezumidificatoarele este 
uscarea naturală: se poate realiza 

SC SOLDEC SRL
vânzare şi închiriere 

dezumidificatoare profesionale
www.dezumidificare.ro

Str. Octavian Goga, nr. 29
 e-mail: info@soldec.ro
Tel/Fax: 0264 588322

departament tehnic: 0740 775696
Cluj-Napoca

Am pornit acest proiect în 
anul 2005 când pe piaţa 
construcţiilor se simţea ne-

voia de un nou tip de servicii: uscar-
ea construcţiilor. Ritmul alert în care 
se construieşte şi termenele strânse 
de predare a unei locuinţe impune 
ca necesară uscarea şapelor, ten-
cuielilor şi gletului înaintea montării 
parchetului şi aplicării zugrăvelii. 
Diferenţele dintre o construcţie 
predată uscată şi o construcţie 
care mai conţine cantităţi mari de 
apă în elementele structurale sunt 
esenţiale în a opta pentru soluţia 
dezumidificării. Beneficiarii acestui 
proces sunt atât constructorii care 
îşi asigură calitatea finisajelor cât 
şi beneficiarul care ştie că se mută 
într-un cămin normal din punct de 
vedere al umidităţii; meşterii care 
îşi pot grăbi lucrările precum şi par-
chetarii care pot asigura garanţia 
montării parchetului.

Am ales un furnizor cu experienţă 
de zeci de ani în domeniul 
dezumidificării şi controlul umidită-
ţii: WD AUSTRIA, un partener solid, 
premiat  EU-Ecoplus 2008, prin 
intermediul căruia punem la dispoziţia 
clienţilor noştri doar echipamente 
de dezumidificare profesionale, de o 
calitate deosebită. 

Serviciile pe care le oferim 
includ vânzarea şi închirierea 
dezumidificatoarelor profesionale 
WOODS AUSTRIA, special concepute 
pentru o utilizare luni de zile fără 
oprire. Clienţii noştri beneficiază 
de măsurători de umiditate în şape, 
tencuieli şi aer precum şi consiliere 

când condiţiile meteo permit, în 
schimb timpul necesar este mult mai 
lung, iar la temperaturi scăzute rece 
este necesar un ciclu continuu de 
încălzire şi aerisire, ceea ce implică 
costuri ridicate. 
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Proges, companie românească importatoare şi distri-
buitoare de materiale pentru amenajări interioare 
(parchet, mochetă, covoare, PVC, lambriuri, uşi), 

aduce pentru prima oară în România singurul parchet 
laminat pentru copii: Bambino.

Cu nostalgia ani-
lor copilăriei şi din 
dorinţa de a acoperi 
o nevoie existentă, 
PROGES a venit 
în întâmpinarea 
celor care preferă 
parchetul laminat şi 
în camera copilului 
cu un produs plin de culoare şi personalitate.

Prin calităţile sale se pretează a fi instalat şi în spaţii 
comerciale cu trafic intens cum sunt grădiniţele de copii. 
Parchetul BAMBINO este disponibil în doua decoruri: roz 
şi albastru completate de imprimeuri unice.

Pentru a veni în întâmpinarea zilei de 1 iunie, PROGES 
organizează în perioada 01 mai - 31 mai pe site-ul www.
proges.ro  concursul on-line de creaţie dedicat copiilor: 
“Orăşelul Proges”. Premiile: parchet Bambino, mochetă, 
covoare şi jucării pentru copii. 

 
O mică lecţie de anatomie a parchetului laminat 

Bambino:
- stratul superior de melamină conferă rezistenţă la 
trafic;
- stratul decorativ determină decorul atractiv;
- stratul suport din fibră lemnoasă de densitate înaltă/
medie (HDF/MDF);
- stratul de stabilizare inferior conferă duritate şi 
stabilitate.

Avantajele parchetului Bambino:
- design deosebit;
- se montează (sistem Clic2Clic) şi întreţine uşor;
- bun izolator termic şi fonic, greu inflamabil, antistatic;
- rezistent la substanţe chimice, abrazive, zgârie-turi, 
coloranţi, raze ultraviolete şi presiune;
- se pretează la încălzirea prin pardoseală cu apă.

Cluj-Napoca
Str. Traian, nr. 59

Str. Bucureşti, nr. 79
www.proges.ro

Bambino, 
singurul parchet laminat 

pentru copilul tău!
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Doriţi să primiţi în fiecare lună 
revista Casa şi Biroul?

Trimiteţi un e-mail la adresa
 cluj@casasibiroul.ro cu datele 

dumneavoastră. Şi veţi primi revista 
prin poştă.

Gratuit!

Intră pe www.casasibiroul.ro 
şi publică gratuit articole despre 

produsele/serviciile companiei tale, 
pentru promovarea afacerii tale.
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Societate specializat� în: 
- repara�ii, consolid�ri, protec�ii �i impermeabiliz�ri structuri de beton, subturn�ri, ancor�ri �i
injec�ii, protec�ii anticorozive, termo- fono- hidro- izola�ii. 
- import �i distribu�ie mortare speciale, r��ini sintetice, utilaje specializate
- execu�ie lucr�ri speciale

www.solaron.ro

Hidrosablarea (hidrocur��area) cu
echipament FALCH

Avantaje:
durat� mare de 

func�ionare - fiabilitate
ridicat�

presiune 100 - 2500 bari  �i
temperatur� pâna la 155°C.

debit pân� la 2.400 l/or�

Vopsirea AIRLESS cu pompe GRACO
(pentru vopsele mono, bi, tri �i multicomponent)

Departament închiriere �i vânz�ri utilaje specializate

Avantaje
pulverizeaz� atât 

vopselele cât �i
tencuielile

pierderi minime de 
material

Smart Control ce 
permite o finisare 
neted� �i uniform�.

Sistem Graco de dozare pentru materiale multi-component
Proiectate  pentru a aplica spum�, poliurea �i alte tipuri de materiale, care 

necesit�  reglarea exact� a temperaturii �i presiunii

Caractreristici avansate pentru productivitate crescut�
unitat��i de control u�or de folosit �i de înv��at, se reduce 
timpul necesar �colariz�rii, asigurând o productivitate 
crescut�
unit��i de control digitale, facilit��i de diagnosticare �i oprire 
automat� a sistemului, pentru a împiedica erorile

Maximizarea timpului de pulverizare
num�rul mai mic de componente �i designul modular 
minimizeaz� costurile �i timpul afectate între�inerii
sec�iuni de fluid u�or de demontat
pistolul Fusion are mai pu�ine componente, este mai u�or de 
cur��at, dovedindu-se a fi cel mai fiabil pistol din domeniu.
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- repara�ii, consolid�ri, protec�ii �i impermeabiliz�ri structuri de beton, subturn�ri, ancor�ri �i
injec�ii, protec�ii anticorozive, termo- fono- hidro- izola�ii. 
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- execu�ie lucr�ri speciale
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crescut�
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automat� a sistemului, pentru a împiedica erorile

Maximizarea timpului de pulverizare
num�rul mai mic de componente �i designul modular 
minimizeaz� costurile �i timpul afectate între�inerii
sec�iuni de fluid u�or de demontat
pistolul Fusion are mai pu�ine componente, este mai u�or de 
cur��at, dovedindu-se a fi cel mai fiabil pistol din domeniu.
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